

市社区志愿者协会慰问抗美援朝老兵 致敬最可爱的人

本报讯(记者李金玺 张玲)7月31日,市社区志愿者协会携手爱心企业开展走访慰问抗美援朝老兵活动,激发青年一代对爱国主义精神的弘扬与传承。

当天,志愿者们分别走访慰问了徐锡昌等4位抗美援朝老兵,给他们送去了生活用品,带去了亲切关怀与节日问候,表达了对老英雄们的敬仰。

4位退伍老兵都已近90多岁的高龄,在抗美援朝期间,他们出生入死,保家卫国,立下了赫赫战功。慰问中,志愿者感谢老兵们为国家和社会作出的贡献,并详细询问了老兵们的家庭、生活、身体等情况,了解了他们的生活需求,叮嘱老人们夏季要注意饮食卫生和防暑。



志愿者走访慰问抗美援朝老兵 本报记者 李金玺 张玲 摄

此次活动的开展,体现了市社区志愿者协会弘扬爱国拥军的光荣传统,他们没有忘记革命先辈的历史功勋。市社区志愿者协会副会长崔爱环感慨,没有先辈们当年九死一生的浴血奋战,就没有我们今天的幸福生活,我们要牢记历史,拼搏奋进,为中华民族伟大复兴贡献力量。③④

退役军人庆“八一”

分享创业经历 弘扬优良传统

本报讯(记者 周梦)7月29日,新野县委统战部、南阳鼎泰高科有限公司联合组织召开了一场别开生面的庆“八一”座谈会。

在座谈会上,优秀退役军人创业代表分享了自己的创业经历,他们在收获创业成果的同时,不忘回报社会,无论是在带动就业上,还是人居环境整治工作上,都能够率先垂范,冲在前头,彰显了新时代民营企业家的责任和担当。

会前,大家集体走进市廉政文化示范点——新野县非公企业法治教育基地,接受法治和廉政文化警示教育。形式直观、感染力强的法治警示教育,让参观人员普遍接受了一次心灵的洗礼和

深刻的警醒,激励他们讲正气、走正道,诚信经营、守法经营、廉洁经营,通过强化技能水平提升,练好企业内功,提高经营能力、管理水平,助力企业做强做优。

据了解,通过组织本次活动,激励广大退役军人继承和发扬艰苦奋斗、团结互助、谦虚谨慎的光荣传统和优良作风,引领广大退役军人、企业员工不断加强学习,积极钻研业务,勇于实践探索,敢于涉险抢滩,自觉抵制享乐主义和奢靡之风,始终做到信念不动摇、思想不松懈、斗志不衰退、作风不涣散,守初心担使命,勇于担当作为。③④

卧龙区武侯街道:

创新活动载体 推进移风易俗

本报讯(全媒体记者 杨东梅 通讯员 李照耀)7月26日下午,在卧龙区武侯街道孔明社区移风易俗研讨会上,10多名社区群众共同签下“爱的链接承诺书”并郑重承诺:在别人需要帮助时,竭尽所能帮助他们,同时动员被帮助人也作出这种“爱的承诺”。这是卧龙区武侯街道孔明社区移风易俗工作的一个重要载体。目前,社区已经有近百人自愿签订。

近年来,武侯街道紧盯高额彩礼、人情攀比、厚葬薄养、铺张浪费、封建迷信等陋习,持续探索移风易俗新办法,引导群众争做移风易俗的倡导者、践行者。除了孔明社区的移风易俗大讨论之外,武侯街道各社区也都根据辖区特点,发挥红白理事会、邻里中心、村规民约积极作用,借助新时代文明实践站、文艺演出等方式,全面加强居民精神文明建设,培育文明乡风、良好家风、淳

朴民风。如毛庄社区的移风易俗文艺会演,小品、戏曲、快板等不同类型的文艺会演,营造浓厚的移风易俗宣传氛围;北京路社区则与共建单位联合,在清明节前夕发放倡议书,提倡文明祭扫;元宵、端午等传统节日前后,多数社区也都会组织孤寡空巢老人或者少年儿童,学习传统文化,倡导尊老爱幼。

孔明社区党支部书记郭峰说:“通过持续宣传引导,社区群众尊老爱幼、互帮互助、喜事简办的风气越来越浓厚,处处焕发着讲文明树新风的向善向美新风尚。”③④



8月3日“牵手日报”活动邀请 读者走进内乡县高效农业园

体验智慧农耕 感知科技力量



本报讯(全媒体记者 任磊)8月3日,南阳报业传媒集团将联合内乡中以高效农业科技开发有限公司举办“牵手日报·走进中以农业园”活动,邀请读者体验农耕文化,感知科技力量。

本次活动将邀请90余名《南阳日报》幸运读者一起走进内乡县中以高效农业园,参观智能化高科技种植园区。

中以农业园是内乡县产村融合驱动乡村振兴的先导项目、示范项目,通过文化赋能,激活当地特色产业发展。园区融入高效农业、文旅、农产品初加工等,既是科研中心、采摘基地,又是休闲观光园、青少年科普实践场所,形成了一二三产业融合发展格局。中以农业园以其先进的农业技术和创新的经营模式,积极推动当地现代农业的高效发展,并获得“国家级生态农场”“河南省科普教育基地”等称号。

中以农业园包括科普园、大棚核心种植区、猕猴桃林下种养循环示范区及冬暖式日光温室种植区等在内的“一园三区五中心”。园区通过引进先进的智能滴灌技术、无土培养技术以及水培栽培技术,成功培育出大小番茄、纸皮西瓜、水培生菜等多种高质量果蔬品种,实现了高质量果蔬全年供应。

园区自2018年投产以来,不仅在经济上取得了可观的效益,还走出了一条绿色环保崛起之路,成为乡村振兴的样本。通过智能育苗车间及先进育苗技术,年育苗量超过1000万株,带动当地农民参与有机蔬菜种植,增加农户收入。同时,园区通过举行科普讲座、培训、农业示范展示、旅游、参观等多种形式向广大青少年、职业农民、游客团体等进行现代化先进农业知识普及,成为我市青少年农艺文化教育和农民生产技术培训的重要基地,每年吸引数以万计的游客和学生参观学习。

园区规划建设内乡县公共实训基地、现代农业综合体项目和育种实验室。公共实训基地将提供多种就业技能培训和创业培训,服务于城乡各类劳动者和失业人员。而现代农业综合体项目则致力于打造农副产品仓储配套中心、智能化生产区等,预计提供1000多个就业岗位,进一步促进当地经济发展和农业产业化进程。同时计划与国内外先进的种子公司和科研单位建设育种实验室,引进优质种质资源并转化吸收,培育出适合本地种植的品种,将内乡打造一个面向全国,走向世界的技术策源地和产业扩散中心。

中以农业园将继续发挥其示范引领作用,以产业振兴为支撑,以和美乡村建设为契机,依托特色产业种植,加大技术创新力度,积极参与社会实践,推动当地农业现代化进程,促进农民增收,加快乡村全面振兴步伐。③④

